
ESTA HOJA PERTENECE A LA ACTA DE LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES V MONUMENTOS 

ACTA DE LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 

l. LISTA DE ASISTENCIA, COSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE
QUÓRUM LEGAL:

Siendo las 11 horas con 07 minutos del día 1 O de noviembre del año 2025, se 

tomó la asistencia de los integrantes de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios 

Tradicionales y Monumentos, registrándose tres regidores presentes y dos 

presentando con antelación justificante. Al contarse con la mayoría requerida, se 
declaró quórum legal para iniciar la sesión. 

INTEGRANTES 

Regidora Teresa Naranjo Arias. PRESENTE 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra. JUSTIFICANTE 

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez. JUSTIFICANTE 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez. PRESENTE 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil. PRESENTE 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
PROPUESTO. 

Se pasó al segundo punto del orden del día, proponiendo omitir la lectura del 

orden del día, dado que ya había sido distribuido con anticipación. Los presentes 

regidores aprobaron por unanimidad la omisión de lectura como el contenido 
del orden del día. 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA -

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE
DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS DE FECHA 15 DE
OCTUBRE DE 2025.
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Se paso al tercer punto del orden del día, omitió la lectura del acta de la sesión 

anterior, ya que se había circulado con anticipación y es de conocimiento de los 

integrantes regidores. Se aprobó la omisión de la lectura. 

En cuanto a su contenido los regidores no manifestaron observaciones ni 

comentarios, la cual se aprobó el acta por unanimidad. 

IV. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL
PLAN ANUAL DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, 
BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 

Pasando al cuarto punto del orden del día, se presentó el Plan Anual de Trabajo 

de la Comisión Edilicia, proponiendo la omisión de su lectura toda vez que fue 

hecho llegar con antelación, aprobando la omisión de la lectura 

Sin que hubiere comentario al respecto se aprobó el plan de trabajo 2025-2026. 

V. PRESENTACIÓN Y DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL
DICTAMEN QUE RESUELVE EL TURNO 245/25. 

Se sometió poner a su consideración la omisión de la lectura del dictamen 

correspondiente al turno 245/25 toda vez que fue hecho llegar con antelación, se 

aprobó la omisión de la lectura. 

Como se reconocieron las aportaciones de la regidora Teresa Naranjo Arias y del 

regidor Mario Hugo Castellanos lbarra, sin comentarios adicionales, el dictamen 

se aprobó. 

VI. ASUNTOS VARIOS.

En el uso de la voz el regidor Gabriel Vázquez Suárez propuso impulsar una 

iniciativa conjunta para conmemorar el Día Nacional de las Enfermeras y los 

Enfermeros, sugiriendo la reposición de una placa en el Monumento. Manifestando 

el regidor presidente de la comisión trabajar juntos en propuesta y encomendó a la 

secretaria técnica iniciar los trabajos necesarios. 

VII. CIERRE DE LA SESIÓN

Al no haber más asuntos por tratar, se declaró concluida la sesión a las 11 horas 

con 12 minutos, agradeciendo a los que intervinieron. 
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ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco 1 O de noviembre del año 2025 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios 

Tradicionales y Monumentos. 

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez 

Vocal 

Regidora Teresa Naranjo Arias 

Vocal 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra 

Vocal 

Regidor ázquez Suárez 


